

第五届中阿工商峰会 将于9月21日至22日举办

本报讯 (记者 倪会智)8月24日,第六届中国—阿拉伯国家博览会系列新闻发布会(第二场)举行,记者了解到,第五届中阿工商峰会将于9月21日至22日在银川举办,主题为“携手奋进,共创中阿产业合作美好未来”。

活动规模约500人,将邀请有关国际组织、驻华使节,中阿政府部门、商协会和企业代表参会。企业层面,将邀请沙特基础工业公司、阿联酋阿布扎比第一银行、霍尼韦尔(中国)有限公司、中国工商银行、中国交通建设集团等世界500强、中国500强、行业领军企业。工商界代表参会人数预计占参会总人数的75%以上。从参会嘉宾报名情况看,线上注册报名十分踊跃,截至目前,完成线上注册报名的嘉宾已超过300人,其中国内相关机构及央企、大型企业190人左右,国际组织及国外商协会、企业120人左右。

据了解,此次中阿工商峰会,中国贸促会将与自治区人民政府签署战略合作协议。双方将围绕主动服务对外开放大局、积极促进宁夏对外经贸合作、推动宁夏会展业高质量发展、提升投资促进质量和效益、提升宁夏涉外商事法律服务水平、开展营商环境监测和研究、合作开展项目和培训工作、推进干部交流、加强对宁夏贸促工作的指导、共同支持国际商会发挥更大作用等10个方面深化部区合作,在服务和融入新发展格局上展现更大作为。

届时,此次中阿工商峰会将以“线下活动+线上直播”相结合方式,举办全体会议和中阿大宗商品本币结算对话会、中阿绿色能源合作对话会2场分项活动,进行成果发布和项目签约。同期,还将举办中外企业家宁夏行暨产业对接会。

今年上半年中阿双边贸易额达1999亿美元

本报讯 (记者 倪会智)8月24日,记者从第六届中国—阿拉伯国家博览会系列新闻发布会(第二场)上了解到,今年上半年,中阿双边贸易额达1999亿美元,双向投资还在持续升温。

中国已成为阿拉伯国家第一大贸易伙伴国。除了传统的油气贸易外,突尼斯的橄榄油、沙特的白虾、阿联酋的椰枣等特色农产品通过跨境电商平台进入中国,深受中国消费者的青睐。中国的风能、光伏发电设施、新能源汽车以及家用电器、智能手机等产品,也越来越多地进入阿拉伯国家,受到当地居民欢迎。

中阿工商峰会创办于2015年,迄今已成功举办四届。前四届中阿工商峰会累计吸引近100个国家和地区,超过2500名中外政府部门、商协会和企业代表参会,工商界代表比例超过75%。

倾情服务绘就 村美民富美丽画卷

本报讯 “往年到了秋收时节,还要来回跑,今年线路拉到了果园里,有了电,干啥都方便了。”近日,中卫市中宁县新堡镇创业村五队王月香大妈对国网中卫供电公司工作人员开心地说道。

产业发展,电力先行。今年来,国网中卫供电公司以提升供电能力、提高用电服务水平、支撑乡村特色产业发展为着力点,主动对接政府,持续推进农配网升级改造,完成投资建设养殖专项工程50项,实施配电台区新增布点及低压线路改造工程,新建配电变压器62台,新建高低压线路147千米,主要解决低电压、重过载和养殖种植用户负荷接入问题,受益群众近6万余户。
(刘皎)

充足电助力 牛产业旺在西吉

本报讯 西吉县西滩乡大岔村尹万兵是当地的肉牛养殖大户,今年扩大养殖规模,添置了粉料机械,但动力电不足,西吉县供电公司得知此事,立即安排西滩供电所在最短时间内为尹万兵的粉料厂房新立杆基2基,延伸0.4千伏线路0.2公里,加装动力用电表计1块,解决了尹万兵粉料厂房用电问题。

根据西吉县产业发展需要,西吉县供电公司组织工作人员积极开展走村入户工作,充分了解养殖户的用电需求,确定最佳供电方案,努力把充足的电能送进每一位养殖户家中。今年以来,该公司已累计接入养殖户报装用电1266户,新建10千伏线路2.2公里、0.4千伏线路2.4公里。
(王苗 马丽 苏学治)

中国青少年足球联赛U15组战罢 银川青训队表现抢眼



银川青训队球员与对手拼抢。
受访者供图

本报讯 (记者 高晓刚)8月23日,参加2023年第二届中国青少年足球联赛(男子初中U15组)全国总决赛的宁夏银川青训宏宇足球俱乐部U15队回到银川。此次,U15组全国72支球队参赛,其中不乏北京国安、长春亚泰等中超俱乐部的梯队,银川青训队能激流勇进,过关斩将,最终拼得第15名,这个看似不起眼的成绩,凝结着教练和队员们的不懈努力和顽强拼搏,也预示着银川这片足球热土日渐肥沃。

在小组赛阶段,分在F1组的银川青训队首场就迎来一场硬仗,面对天津盈滨海队的步步紧逼,银川青训队齐心协力,常规时间与对手战平,在点球大战中以6比5获胜,取得开门红。随后,银川青训队先后战胜深圳实验学校队、石家庄44中学队、武汉博发足球俱乐部队,以四胜一负小组第二战绩挺进交叉排位赛。在淘汰赛阶段,银川青训队先后以7比6、5比4战胜了浙江浙能绿城队和石家庄市第四十八中学队,最后1比3负于南通海门

珂缔缘队。在13至20名次的争夺中,面对强手劲旅,银川队连续吃两场败仗。最后一役,银川青训队在先丢一球的情况下扳平比分,在加时赛再次与对手打平,将比赛拖入点球大战,在点球大战中银川青训队以4比3击败老对手南通海门珂缔缘队,最终获得第15名。银川青训队的贺嘉鑫以10粒进球位列射手榜第五名。

据介绍,中国青少年足球联赛是契合体教融合战略和青少年健康成长的国家重点项目,联赛不设球员、球队参赛限制,体校代表队、学校代表队、职业俱乐部梯队、社会青训机构队等都可以参赛,最大限度地覆盖全国的青少年足球人口,对足球运动普及、后备人才培养具有深远意义。其中,银川青训队参加的男子初中U15组共有72支球队、1700名队员参赛。

银川青训宏宇足球俱乐部教练隋宇说,银川青训工作已经逐步走上正轨,搭建起了完备的足球青训梯队,先后培养出任国华等一批高水平球员。